

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



本想图个方便不料惹来麻烦

“车托”代办年审竟办来假证

本报1月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 李安英) 为了省事,聊城车主杨某在审车时给“车托”150元代办费,交由“车托”办理审车事宜,不料拿到的行驶证副证竟是伪造的假证。近日,其在105国道平原县恩城镇被例行检查的平原民警查获。

10日19时许,平原交警大队恩城中队民警驾车巡逻执勤,在105国道恩城镇西关南三岔路口处,对一辆悬挂鲁P牌

照的重型厢式货车进行检查时,发现驾驶人杨某出示的该车行驶证的副证是伪造的假证,但杨某拒不承认。直到民警拿出几本真驾驶证副证,与其假证比对,并且指出其使用的假证上面没有证芯编号一维条码,杨某才低头承认。随后民警又通过公安交通管理信息综合应用平台,查询到该车详细信息。信息显示:该车检验有效期至2012年12月31日,并非杨某出示行驶证上显示的检验

有效期至2013年12月份,更印证了杨某使用的行驶证副证是假的。

据杨某介绍,这辆货车是他2010年买的,2012年12月份去当地车管所给车年检时,听说找“车托”审车快、省事,就在车管所门口找了一个“车托”,给了对方150元代办费,车也没有上机动车检测线进行安全技术检测,“车托”给了他这个背面打印着检验有效期至2013年12月份年检章的假行驶证副证。

民警依法将其所驾驶的重型厢式货车暂扣,使用的假行驶证副证收缴。次日,在平原交警大队违法处理办公室,杨某接受了因使用假证,驾驶漏检车辆交通违法的罚款2200元、驾驶证记15分的处罚。

记者采访中了解到,车管所门前多会有“车虫”聚集,打着“代办业务”的旗号声称可帮车主代办审车等业务,德州警方也多次对此清理,但效果并不明显。

停车位纠纷 成业主投诉热点

本报1月13日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 王金祥) 近日,市民刘先生拨打本报热线称,他购置了一套新房,但小区内的空地被开发商划为停车位,并让业主缴纳12万元的费用购买。“小区空地不应该属于业主所有吗?怎么还要自己掏钱来买车位?”

记者就此咨询了德州市房产管理中心,工作人员称,按照国家有关规定,小区内的车位开发单位能否出售,应当以规划部门批准的建设规划来区分。如属规划批准的车位,不能认定为占用业主公共道路或其他场地设置的车位,建设单位可以出售,应当首先满足业主的需要,停放汽车的车位、车库的归属,由当事人通过出售、附赠或者出租等方式约定。如属占有业主公共道路或其他场地设置的车位,则不允许出售,将按国家有关规定处理。业主可要求开发单位提供规划认定是否可以出售。

记者了解到,2012年德州市房产管理中心受理市民热线承办单中,关于德州中心城区小区停车位纠纷问题35件,主要是反映小区内收取停放汽车车位费用,业主质疑收费的合理性和合法性。

深夜扰民哭声 竟是煤气中毒求救

本报1月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 9日晚,天衢办事处罗庄一处网吧附近的胡同里传出阵阵“哭泣”声,不堪其扰的市民报了警。民警到现场后发现,该女子煤气中毒,哭声实则是求救声。

9日23时39分,德城公安分局接报警称,天衢办事处罗庄一网吧附近有人哭泣扰民。民警赶赴现场,寻着哭声,寻到罗庄A区108号,敲门无人应答,即强行推开门,发现屋内弥漫着烟雾,并伴有强烈刺鼻的煤气味,地上躺着一女子,口中一直发出痛苦的哭声,身体不停地抽搐。

民警见状将妇女搬到屋外,并联系120到现场急救。据了解,女子在家生炉子取暖时,由于出租屋内空气不流通,不慎中毒昏倒。

“抢票软件”不太靠谱

本报1月13日讯(记者 牟张涛) 春节将至,如何成功抢购一张回家的车票又成为很多市民关注的热点。目前网络上在售一款快速抢票器的软件,记者试用发现效果并非如此。

13日,记者在网输入“抢票软件”,蹦出多个相关信息,而每款订票软件前都缀着12306字样。每件商品的页面上都有如何进行更好的电话或者网络订票,其中“抢票软件”被着重提及,自称使用后订票速度可快上多倍。

记者试用软件发现,其中不少根本不能安装,另外有些在安装过程中蹦出网游等广告,宣传语中的“神勇兵器”并不见作用。

随后,记者拨打12306客服中心,客服人员称,很多自称可订火车票的网站和其他购票软件,其实是钓鱼网站,市民通过其购票,自己的合法权益或将受到侵害。



屡撞

11日凌晨,东风路与迎宾大道交叉口西侧的限高杆被撞“伤”,现场还留下一堆煤。12日8时许,此路段发生大面积拥堵。据了解,该处限高杆平均每月都会被撞,多为大货车夜间闯禁行所致。

本报记者 牟张涛 摄影报道

这个小偷真不挑

看到啥就偷啥

本报1月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 2012年11月份开始,庆云城区多家宾馆、家属院被盗大量现金、贵重物品、金首饰,其中也不乏电表、铁板、铜管之类。经过多日蹲守,2013年1月9日,庆云警方终于在城区一家理发店内将犯罪嫌疑人丁某抓获。

案发后,通过勘查现场及调取周边录像,民警分析,这多起案件可能是同一人所为。考虑到嫌疑人可能会销赃,民警对辖区内废旧物品回收站等进行布控。同时,根据监控显示的嫌疑人体貌特征,民

警最终锁定嫌疑人丁某并对其所有可能出现的场所进行布控,终于在2013年1月9日将丁某抓获。

丁某供述其于2012年11月底以来,多次在城区锦都商务宾馆北侧的楼房内盗窃铁板、电表及现金共700余元,在城区锦都商务宾馆锅炉房内盗窃现金1000余元,在诚信家属院内盗窃现金3000余元、金项链一条,在庆云县人民医院内盗窃细铜管一宗,涉案总价值14000余元。

目前丁某已经被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

这个歹徒真疯狂

强行拽走他人挎包

本报1月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 蔺吉永) 骑着摩托车戴着头盔,将他人挎包强行拽走。临邑县人于某实施抢劫抢夺20余起,涉案价值达3万元。近日,于某被临邑警方抓获。

2012年11月28日13时30分,家住临邑的小许骑电动车上班行至济阳公路小董家村时,身上的挎包被一名骑摩托车的人抢走,包内有手机、银行卡等物品,涉案价值4000余元。

小许迅速向警方报案。但由于犯罪嫌疑人

戴着头盔,且做了伪装,小许并没有看清其外貌,给案件侦破带来了较大难度。之后民警通过现场勘查、附近监控调取等手段,终于锁定了犯罪嫌疑人于某。

经过一个多月排查,蹲守,民警获悉于某最近经常回家。近日,民警在兴隆镇于某家中将其抓获。经查,自2008年以来,于某多次窜至济南章丘、德州陵县、齐河等县市实施抢劫抢夺20余起,涉案价值达3万元。现于某已被刑事拘留,案件仍在进一步审理中。